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Фірма проводить дослідження зовнішнього та внутрішнього середовища 
організації. Визначте основні компоненти середовища організації, виділіть 
ті, які дійсно важливі для організації, зберіть і відстежуйте інформацію про 
ці компоненти, спрогнозуйте майбутній стан середовища та оцініть справж
ній стан компанії.

Компанія визначає необхідний напрямок і орієнтири своєї діяльності: 
бачення, місію, набір цілей. Іноді фаза цілепокладання передує аналізу сере
довища.

Третий етап контроль результату. На цьому етапі фактичні результати по
рівнюються із запланованими показниками і створюються передумови для 
коригування правильного напрямку організаційних дій.

Як зазначалося рaніше, цілі є aбсoлютно неoбхідними для успішного 
функціонування та довгострокового виживання організації. Oднак, якщо 
цілі визначені погано або неправильнo, це може мaти дуже серйозні негатив
ні наслідки для організації. Величезний дoсвід людства rn ^ o  постановки ці
лей дoзволяє нам виділити кілька oснoвних вимoг, які повинні бути ви зн ан і 
для правильної постановки цілей.
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ВНУТРІШНІ ТА зовніш ні чинники ПІДПРИЄМСТВА

Тема внутрішніх та зовнішніх чинників є дуже актуальною в сучасному 
світі, оскільки діяльність будь-якого підприємства значно впливає на еконо
міку, соціум та навколишнє середовище. Зовнішні чинники, такі як еконо
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мічні, політичні, соціальні та екологічні, можуть суттєво вплинути на успіх 
або невдачу підприємства.

Наприклад, зміни в економічному середовищі можуть призвести до змен
шення попиту на товари та послуги підприємства або до збільшення витрат 
на матеріали та послуги. Політичні зміни можуть призвести до зміни законо
давства, що може позитивно або негативно вплинути на діяльність підприєм
ства. Соціальні та екологічні чинники також мають значний вплив на підпри
ємства, оскільки споживачі стають все більш вимогливими до якості товарів 
та послуг, а також до відповідальної поведінки підприємств щодо навколиш
нього середовища. Також внутрішні чинники можуть вплинути на здатність 
підприємства до пристосування до змін зовнішнього середовища, наприклад, 
до розвитку нових технологій або зміни законодавства. Якщо підприємство 
має гнучку структуру та швидку реакцію на зміни, то воно може успішно 
пристосуватися до змін та зберегти свою конкурентну перевагу.

Внутрішні чинники підприємства — це фактори, які впливають на його 
функціонування та результативність, і які можуть бути контрольовані або 
впливати на нього в межах самого підприємства. Вони включають в себе різ
ні аспекти внутрішнього середовища підприємства, такі як його структура, 
культура, ресурси, кадри, операційні процеси та управління. Внутрішні чин
ники підприємства включають усі аспекти, які безпосередньо впливають на 
його функціонування та результативність і знаходяться під його контролем 
[3, c. 105].

Зазвичай, внутрішні чинники підприємства можна розділити на три гру
пи: людські, матеріально-технічні та організаційно-управлінські. Кожна з 
цих груп взаємопов’язана та взаємозалежна.

Стан матеріально-технічної бази організації може впливати на її успіш
ність та ефективність. Недостатня матеріально-технічна база може призве
сти до зниження якості продукції або послуг, порушення термінів виконан
ня замовлень, зростання витрат та зменшення прибутку. Також, застаріле 
обладнання та відсутність необхідних технічних засобів можуть обмежити 
можливості організації у розвитку та конкурентоспроможності.

Управління — це внутрішній чинник організації, що охоплює проце
си планування, координації, контролю та оцінки діяльності підприємства. 
Управління включає в себе різноманітні аспекти організації, включаючи 
стратегічне планування, фінансове управління, управління персоналом, мар
кетингове управління та інші. Управління впливає на всі аспекти діяльно
сті підприємства, такі як виробництво, продажі, фінанси, маркетинг та інші. 
Якість управління може визначати успішність організації і її конкуренто
спроможність на ринку.

Зовнішні чинники підприємства — це фактори, які не залежать від само
го підприємства, а зумовлені зовнішнім середовищем. Ці чинники можуть 
впливати на діяльність підприємства та його успішність. Важливо, щоб під
приємство аналізувало зовнішні чинники і розуміло їх вплив на свою діяль
ність, щоб мати можливість адаптуватись до змін у зовнішньому середовищі 
та забезпечувати стабільну роботу. Зовнішні чинники можуть мати значний
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вплив на підприємство, включаючи зміни у попиті на товари або послуги, 
зміни в законодавстві, зміни в економічній ситуації, конкуренцію на ринку та 
інші фактори. Аналіз зовнішніх чинників допоможе підприємству побачити 
можливі загрози та можливості, що дасть змогу розробити ефективні страте
гії та плани дій [2, c. 67].

Зовнішні чинники є дуже важливими для підприємства, оскільки вони 
можуть суттєво вплинути на його успішність та дохідність. Наприклад, змі
ни на ринку, зміни в законодавстві, зміни у глобальній економіці, кризи тощо 
можуть мати великий вплив на підприємство. Успішні підприємства вміють 
ефективно адаптуватися до зовнішніх чинників та використовувати їх як 
можливості для зростання та розвитку. Тому вивчення та аналіз зовнішніх 
чинників є важливим елементом стратегічного планування та управління 
підприємством.

Зовнішні чинники, такі як політична, економічна, соціальна, технологічна 
та екологічна ситуація в країні, можуть міцно впливати на функціонування 
підприємства. Тому важливо враховувати їх при прийнятті стратегічних рі
шень та плануванні діяльності підприємства.

Отже, підприємство повинно уважно вивчати зовнішнє середовище та 
аналізувати зовнішні чинники, щоб успішно розвиватися і використовувати 
можливості, які надає зовнішнє середовище.

Внутрішні чинники, такі як кадри, фінанси, технології та управління, 
також є важливими для успішного функціонування підприємства. Оптимі- 
зація внутрішніх процесів та залучення та розвиток якісних кадрів можуть 
забезпечити стабільну роботу підприємства та підвищити його конкуренто
спроможність [1, c. 109].
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Переглядаючи вакансії для менеджерів з інновацій, здається, що вони 
мають різні посадові обов’язки, починаючи від проектного менеджера, з од-
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